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Rada Gminy Sośnie 

Radni 

Protokół nr II/2024 

II Sesja w dniu 22 maja 2024 

Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie 

Obrady rozpoczęto 22 maja 2024 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:35 tego samego dnia 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków 

Obecni: 
1. Radosław Bojarczuk 

2. Łukasz Bruder 

3. Tomasz Chmielecki 

4. Robert Frankowski 

5. Anna Jakubczyk 

6. Łukasz Koniuch 

7. Bronisław Krawiec 

8. Bożena Moskal 

9. Andrzej Mus 

10. Wioletta Musialska 

11. Krystian Pyrka 

12. Jan Rafalski 

13. Hanna Śniadek 

14. Elżbieta Walotka 

15. Robert Zydorczak 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie Pana 

Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Gminy Panią Milenę Pigłowską, Skarbnik Gminy Panią Alinę Bąk 

oraz Sekretarz Gminy Panią Justynę Maryniak i gości uczestniczących w obradach. Następnie na 

podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2024 

poz. 609 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia II sesji Rady Gminy  

i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 14 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. (nieobecni radni: Radosław 

Bojarczuk) 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu nr LXVI/2024 z sesji odbytej w dniu 4 kwietnia 2024 r.  

4. Przyjęcie protokołu nr I/2024 z sesji odbytej w dniu 7 maja 2024 r.  

5. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 
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6. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  

w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwał: 

a) uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 

2024 – 2032 

b) uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok 

c) uchwała w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sośniach za rok 2023 

d) uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. "Wymiana pokrycia 

dachowego na budynku kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego 

Programu Odbudowy Zabytków 

e) uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. ,,Konserwacja ołtarza 

bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. warsztat Wita Stwosza) z 

kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego Programu Odbudowy 

Zabytków 

f) uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych 

Straży Pożarnych z terenu Gminy Sośnie za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, 

szkoleniu lub ćwiczeniu 

g) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad i trybu przyznawania nagród i 

wyróżnień za osiągnięcia w działalności sportowej 

h) uchwała w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Sośniach 

i) uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas oznaczony 

do 3 lat 

j) uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas oznaczony 

6 lat 

k) uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sośnie 

8. Interpelacje i zapytania Radnych. 

9. Wolne głosy i wnioski. 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

Przedstawienie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 
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3. Przyjęcie protokołu nr LXVI/2024 z sesji odbytej w dniu 4 kwietnia 2024 r. 

Przewodniczący poinformował, że protokół dotyczy ostatniej sesji Rady Gminy poprzedniej kadencji i ze 

względu na to iż I Sesja Rady Gminy Sośnie była inauguracyjna, poddanie pod głosowanie protokołu 

zostawiono na sesje roboczą. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie protokołu nr LXVI/2024 z sesji odbytej w dniu 4 kwietnia 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

4. Przyjęcie protokołu nr I/2024 z sesji odbytej w dniu 7 maja 2024 r. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie protokołu nr I/2024 z sesji odbytej w dniu 7 maja 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 
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5. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

8 maja – spotkanie w Urzędzie Gminy w Ostrowie Wielkopolskim z Wójtami w sprawie schroniska dla 

zwierząt 

10 maja – spotkanie z Panią Ingą Ozga Wiceprzewodniczącą Stowarzyszenia Doliny Baryczy 

13 maja – spotkanie ze Starostą w Starostwie Powiatu Ostrowskiego, nowo wybranych wójtów z Powiatu 

Ostrowskiego 

16 maja – rada budowy szkoły w Cieszynie 

18 maja – obchody Dnia Strażaka w Komendzie Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Ostrowie 

Wielkopolskim 

20 maja – spotkanie przedstawicieli samorządowców w Generalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w 

Puszczykowie 

21 maja – spotkanie z Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych Panem Piotrem Śniegockim 

wg. załącznika audiowizualnego 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Przygotowanie sesji Rady Gminy Sośnie, spotkanie z radnymi na komisjach, na których zostali wybrani 

zastępcy przewodniczących tych komisji, zaznajomienie ze sprzętem. 

10 maja – uczestnictwo wraz z Wójtem w spotkaniu z leśnikami w Możdżanowie 

18 maja – uczestnictwo w obchodach Dnia Strażaka w Ostrowie Wielkopolskim 

wg. załącznika audiowizualnego 

7. Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący poinformował, że dzień przed sesją odbyło się posiedzenia wszystkich Komisji Rady 

Gminy Sośnie, na których zostali wybrani zastępcy przewodniczących oraz zostały omówione i 

zaopiniowane uchwały. 

W związku z tym, że pierwsze pięć uchwały dotyczy budżetu, poproszono Przewodniczącą Komisji 

Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Panią Annę Jakubczyk o przedstawienie opinii komisji. 

Pani Anna Jakubczyk poinformowała, że do wszystkie projekty uchwał Komisja Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego zostały zaopiniowane pozytywnie poprzez głosowanie. Przewodnicząca poinformowała 

pokrótce czego dotyczą uchwały. 

1. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 

na lata 2024 – 2032 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 

2024 - 2032 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

2. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 
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3. uchwała w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sośniach za rok 2023 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sośniach za rok 2023 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

4. uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. "Wymiana 

pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w 

ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. "Wymiana pokrycia 

dachowego na budynku kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego 

Programu Odbudowy Zabytków 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

5. uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. ,,Konserwacja 

ołtarza bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. warsztat Wita 

Stwosza) z kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego 

Programu Odbudowy Zabytków 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. ,,Konserwacja ołtarza 

bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. warsztat Wita Stwosza) z 

kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego Programu Odbudowy 

Zabytków 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

Poproszono o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa Panią Hannę Śniadek. 

Przewodnicząca poinformowała, które uchwały zostały omówione oraz, że wszystkie zostały 

zaopiniowane pozytywnie. 

6. uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Sośnie za udział w działaniu 

ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych 

Straży Pożarnych z terenu Gminy Sośnie za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, 

szkoleniu lub ćwiczeniu 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

7. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad i trybu przyznawania 

nagród i wyróżnień za osiągnięcia w działalności sportowej 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad i trybu przyznawania nagród i 

wyróżnień za osiągnięcia w działalności sportowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 
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8. uchwała w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej w Sośniach 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Sośniach 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

Poproszono o zabranie głosu Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska  

i Infrastruktury Pana Łukasza Koniucha. 

Przewodniczący poinformował, że uchwały dotyczące Komisji zostały omówione i zaopiniowane 

pozytywnie. 

 

9. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas 

oznaczony do 3 lat 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 
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Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas oznaczony 

do 3 lat 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

10. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas 

oznaczony 6 lat 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy na czas oznaczony 

6 lat 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 
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11. uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sośnie 

Przewodniczący Rady przekazał, że projekt uchwały został omówiony w obecności wszystkich Komisji 

Rady Gminy Sośnie, a konieczność podjęcia uchwały wynika z nawiązania stosunku pracy przez Wójta 

Gminy Sośnie Pana Adama Harlaka. Wszyscy obecni na posiedzeniu Komisji Radni opowiedzieli się za 

podjęciem projektu uchwały na sesji rady. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie 

uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Sośnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, Łukasz Koniuch, 

Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Krystian Pyrka, Jan 

Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Bojarczuk 

8. Interpelacje i zapytania Radnych. 

brak 

9. Wolne głosy i wnioski. 

Głos zabrała Radna Powiatu Ostrowskiego Pani Danuta Szwedziak, która podziękowała za zaproszenie 

jej na sesję rady gminy oraz wyraziła szczególne zainteresowanie dotyczące podejmowanej w dniu sesji 

uchwały odnośnie ekwiwalentów dla członków Ochotniczych Straży Pożarnych. Na koniec radna życzyła 

wszystkiego dobrego. 

Następnie głos zabrał Radny Powiatu Ostrowskiego Pan Marian Janicki, który pogratulował wyboru na 

radnych. Radny wyraził nadzieję na współpracę i zadeklarował, że w każdej chwili można zwrócić się do 

niego w celu omówienia spraw Powiatu Ostrowskiego oraz jeśli będzie potrzeba coś do Rady Powiatu 

przekazać. 

10. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 14:35) 

wg. załącznika audiowizualnego 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

Przygotował: Robert Adamczewski 


